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Q1 How often do you visit a Pennsylvania State Park?

Answered: 401  Skipped: 0

A few times a
week

Once a manth .

A few times a
month

Once a year

Every few years I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%  70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A few times a week 35.41% 142
Once a month 10.47% 42
A few times a month 28.43% 114
A fewtimes a year 19.20% 77
Once a year 4,99% 20
Every few years 1.50% 6
TOTAL 401
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Q2 How often do you envision visiting Big Elk Creek State Park?

Answered: 401  Skipped: 0

[
A few times a

week
Once amonth

A few times a
month |

A few times a
year

Once a year

Every few years I

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%  90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A few times a week 27.68% 111
Once a month 15.21% 61
A few times a month 34.16% 137
A few times a year 17.21% 69
Once a year 3.99% 16
Every few years 1.75% 7
TOTAL 401
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Q3 How important is Big Elk Creek State Park?

Answered: 401 Skipped: 0
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To ecosystem
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To the quality of life
in the area?

To regional trail
connections?

To ecosystem
health and
conservation?

To you?
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Q4 In your mind, what natural element or feature most represents Big Elk
Creek State Park?

Answered: 401  Skipped: 0
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Q5 What impression should Big Elk Creek State Park give visitors?

Answered: 401  Skipped: 0
(no label)
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@ secluded B Relaxed Lively [ Thrilling
SECLUDED RELAXED LIVELY THRILLING TOTAL WEIGHTED AVERAGE
(no label) 41.40% 43.89% 11.22% 3.49%
166 176 45 14 401
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Q6 What Events and Activities would be most appropriate to be held at Big
Elk Creek State Park?

Answered: 401  Skipped: 0
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Health and
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Arts and
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Arts and
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Q7 What recreational pursuits would you like to see available at Big Elk
Creek State Park? (check all that apply)

Answered: 401  Skipped: 0

Biking

Kayaking /
Canoeing /...

Fishing

Birdwatching

Walking /
Hiking
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Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Biking 73.57% 295
Kayaking / Canoeing / Paddle Boarding 50.87% 204
Fishing 53.12% 213
Birdwatching 69.58% 279
Walking / Hiking 91.52% 367
Meditation / Mindfulness / 41.40% 166
Equestrian 32.92% 132
Hunting 19.20% 77
Other (please specify) 14.21% 57

Total Respondents: 401
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Q8 State Parks engage in a wide range of conservation and restoration
work. What features within Big Elk Creek State Park are most in need of
conservation or restoration efforts?

Answered: 401  Skipped: 0
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Q9 If overnight accommodations were available at Big Elk Creek State
Park, which would you like to see? (Check all that apply)

Answered: 401  Skipped: 0

Camping

Electric
Service

Sites that
Permit Pets

Full
Accommodatio...

Roofed
Overnight...

Sites to
Accommodate...

J L I
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specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Camping 58.60% 235
Electric Service 17.46% 70
Sites that Permit Pets 26.18% 105
Full Accommodations (water / sewer / electric) 10.22% 41
Roofed Overnight (cabins, cottages, yurts, etc) 16.71% 67
Sites to Accommodate Groups 9.98% 40
29.18% 117

Other (please specify)
Total Respondents: 401
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Q10 What types of outdoor educational programing would you like to see
available? (check all that apply)

Answered: 401  Skipped: 0

Interpretive
Programs

Campfire
Programs

School Field
Trips

Self Guided
Learning

Recreation
Programs

Historical
Programs

Nature Programs

i

Other (please = : .|
specify) I_ o ol

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%  90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Interpretive Programs 29.93% 120
Campfire Programs 28.68% 115
School Field Trips 42.64% 171
Self Guided Learning 54.86% 220
Recreation Programs 32.42% 130
Historical Programs 44.85% 180
Nature Programs 76.56% 307
11.72% 47

Other (please specify)
Total Respondents: 401
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